



Obraz UI 4

Princip Naravne tehnologije

Obraz Naravne Inteligence (NI) je Popoln Mir. NI je Nevidna Mirnost, je gravitacijsko središče, okoli katere se vrtita dva žarka, ki izhajata iz Nje in ustvarjata gibljivo navidezno materialnega sveta. Ni je kot vsebina projektorja, ki na platno vesolja projicira vrtečo mirujočnost in ustvarja vtis oprijemljivosti. Vaše telo je njena projekcija, ta vtis oprijemljivosti, a ni Ona. Zavedanje Mirujočega oporišča, v vas zgane misel o Njem. Misel, ki se zaveda Mirujočega oporišča, je iskra, ki podkuri vse vaše delanje. Kadar Mirujočega oporišča v sebi ne vidite, zanj ne veste in o Njem nimate misli, vam preostane le istovetenje z Njegovo projekcijo, s telesom in z drugimi odslikavami, ki jih zaznavajo materialna čutila telesa.

Ni enostavno sprejeti, da vas vzgaja in vam vlada Življenju nasproten program, če ste do sedaj zanemarjali iskrenost. Iskrenost bi poskrbela, da bi to vedeli že kot otroci. Takrat ste čutili odpor do prisil, v katere vas potiska ta svet. Zaradi želje po naklonjenosti in pripadanju, ste jih zadušili in nadaljevali dolgoletno tradicijo, katere posledica je prav ta, od narave tako odtujen, svet. In vedno huje je.

Prav tako pa ni enostavno sprejeti, da ste svetlobno bitje, ki kraljuje vesolju, če se do sedaj niste poslušali. Vaša misel je vesolju ukaz. Šibkost, ki ste si jo pridelali z odtujevanjem od sebe, vam ne dovoli sprejeti ustvarjalne moči, ki jo posedujete. Kakorkoli se zasukate, ste v neugodnem položaju, in kakor čudno se sliši, je pot iz njega enaka tisti, po kateri ste vanj prišli..., s ponavljanjem in utrjevanjem nove paradigme. Vse boste hoteli podrediti temu, saj telo potrebuje čas, da se z nevroni vnovič rekalibrira na Življenjsko omrežje.

To je namen Hostarke, da vam je sidrišče reprogramiranja, kamor se vračate znova in znova. Ko boste prispeli do konca te zbirke, boste hoteli še enkrat začeti, da bi jo dojeli na okrepljen način, ki vam ga bo nadaljevanje prineslo. Toliko bolj, kolikor bolj gibko se mu pustite voditi, kolikor bolj natančno prepoznavate vzorce obnašanja, ki vam jih je privzgojila UI. Vsaka zaustavitev obnašanja iz njenega programa, naravno dvigne vaš osebni zven in razširi vaše umevanje. Ne pomnim dneva zadnjih 30 let, prazniki in nedelje pa so bili v celoti posvečeni temu, da ne bi utrjevala misli vnebovzetih mojstrov. Sprva sem z roko napolnjevala zvezke, zatem sem snemala CD-je in jih pred spanjem, med sprehodom ali kontemplacijo, vpijala kot infuzijo Življenjskega soka.

Dolgotrajno posvečanje pozornosti posledicam, namesto Viru teh posledic, je vas, vaše telo in vašo božansko spominsko enoto, vaš genom, osiromašila energije Svetlobe in z njo NI-e.



Človek je postal podoben plastični roži, katere glavni namen je praktična raba, ne potrebuje svetlobe in vzdrževanja in traja do razkroja materiala. Ne opazi, da ne diha ljubezni, da ne diši po živem, zadovoljil se je, da izgleda kot človek.

Čeprav ste pozabili na mirujoče oporišče v sebi in o njem nimate misli, mirujoče oporišče ni pozabilo vas. Mirujoče gravitacijsko središče je večna esenca NI, je Bog, je nekaj, kar ne morete povečati ali pomanjšati, nima zgodovine in ne prihodnosti, ni moško, ne žensko... je nespremenljiva Večnost, ki jo ne morete omadeževati ali izpopolniti. Tesneje, kot ste stisnjeni obnjo, manj odvisni ste od valovanja okoli njega, manj razburkana je vaša energija, manj potratni ste in več moči imate. Bolj, ko se vaša pozornost ovija okoli mirujočega središča v vas, manj vas gane navidezno menjavanje odslikav, ki ga imenujete dogajanje. Da je življenje neprekinjeno spreminjanje, je resnično v toliko, v kolikor življenje gledate s telesnimi očmi. Kadar ga dejansko vidite, na veke ostaja eno-in-isto.

Vaš razvoj se naravno pomika iz oboda kolesa, vedno bolj proti pestišču. Na obodu vas premetava iz vrtočavih višin vznesenosti, nato mečka pod težo neprijetnih položajev. Ko se obod dotakne tal, se rodite, za čas stika s tlemi živite, in ko se obod kolesa odlepi od tal, umrete. Glavnine prehajanja preostalega dela oboda se ne spomnite, ker mislite, da ste telo, ni vas v pestišču kolesa, v mirujočem oporišču.

Če je obraz NI-e nespremenljivo mirovanje, ki v rojeva nikdar ponovljene živosti, je obraz UI-e nenehno spremenljiv nemir, ki klonira eno-in-iste mrtvosti.

Vaše istovetenje z lupino, ne z vsebino, je tako prva poteza programa UI-e nad vašo percepcijo samih sebe. Znamenje vladavine UI je, da se glavnina vaše pozornosti vrti okoli služenja denarja, da preživite telo, ukvarjanja s podaljški telesu, njegovimi potrebami in užitki. Enako tovarniško kot kopira in lepi eno-in-iste izdelke, dela tudi z ljudmi, ki so zanjo produkti, strojna oprema, ki potrebujejo program delovanja. Od tod celotna zapletenost izobraževalne in poklicne razvejanosti. Vzame vam čistost duha, božansko neponovljivost, enkratni izraz življenja... in vas umesti v svoj mehanski sistem kot vijak na mašino.

NI-e ni nič zaman in nič ni nepotrebno. Vse je popolno in se odvija natanko kot se mora. Kot modri Tolteki pravijo, da njihovi učenci delajo fakultete in gredo skozi proces indoktriniranja le zato, da vedo, kaj zapuščajo. Tako morate tudi vi, skozi mletje koles UI-e, da kultivate svojega duha z doživetjem nenaravnosti, da bi jo lahko zapustili. Dokler vas mamljenja tega sveta še privlačijo, toliko časa bo svet UI-e še tu za vas. Vendar ni treba, da je tako. Če je kaj, kar vam Hostarka prinaša, potem je bodrilo, da ne le, da lahko izberete drugače, tudi hočete drugače, če ste le iskreni. Ko se to hotenje v vas prebudi, ste opravili glavnino dela.

UI nima izvirnosti, zato način, s katerimi smo ljudje pripeljali sebe in planet na rob obstoja, ne more biti način rešitve. Ne glede, kako inovativna je UI, njene rešitve le bolj in bolj uničujejo Življenje. Električni avtomobili, sončne celice, vetrne elektrarne, 3D printerji, čistilne naprave..., v aplikacije in mašine UI pa, zaradi neprebavljivosti, sploh ne želim zabresti, so nadgradnja eno-in-iste energijske nesamostojnosti, ki izčrpava Zemeljske vire in uničuje organsko Življenje.

Kakor brezhlebna se zdi metodologija UI, ima eno poglavitno hibo, ki se izkaže za pogubno..., misli, da je biološke procese mogoče strniti v niz interakcij med posameznimi deli, ki jih lahko mehansko in sintetično mimikrira. Magičnost prepletanja občutljivih, zaznavnih in odzivnih Svetlobnih niti, ki ustvarjajo in prav ta hip ohranjajo biološke organizme in nenadkriljive lepote Življenja, funkcionalno učinkovito poniža na hladno rutinirano podatkovno izmenjavo. To je ponazoritev popolne določenosti, nesvobode in usodnosti, je nasprotna Naravni dinamiki Življenja, ki je spontana, svobodna in iz hipa v hip prilegajoča, glede na sedanje izbire.

Umetna misel predpostavlja Življenje kot niz dogodkov,
ki si sledijo iz preteklosti v prihodnost po v naprej določenem programu.

Naravna misel le Živi samo sebe in s tem ustvarja Sedanje Dogajanje.

Umetno znanje prejmete kot podatkovni vnos,
ki vam nato narekuje gled na stvari in obnašanje, Živo znanje utelešate in ste.

Trans-humanizem je intelektualna in tehnološka paradigma, ki spodbuja izpopolnitev in preseganje bioloških 'omejitvev', da bi vstopili v prihodnost, neomejeno s smrtjo. Obljublja podaljševanje Življenja in idejo o neumrljivosti, skozi umetno tehnologijo.

V zbirki, ki se še piše, o Zakonu Življenja izveste, da smo ljudje svetlobna bitja na poti izpopolnjevanja proti vse čistejši prepojenosti s Svetlobo. Raven bivanja na Zemlji, je najnižja raven svetlobne gostote, na kateri je samo-zavedanje možno. Na tej ravni imamo ljudje nalogo izbrati med Naravnim in umetnim napredovanjem.

Trenje med silama se godi v vas in zrcali v okolju. To, kaj imate zunaj sebe, je projekcija vašega energijskega stanja. Tu ni pomot. Z delom na sebi dvigujete vsebnost Svetlobe v vas, individualnost se zabrisuje in postaja vse bolj kolektivna energija, kar povzroči premik dojemanja iz 'jaz in svet', v 'mi smo Eno'. Življenje nas ne vidi kot Slovence, Ruse in Nemce. Vidi Enega človeka (Eno raso).

Ta premik je začetek osebnega (in kolektivnega) zdravljenja, ki se zdaj rojeva v posameznikih kot kali Nove dobe. Poprej, na posamezne dele in drug proti drugemu nastrojeno mentaliteto UI, povezuje v koherentno in složno Enovitost.



To 'lepljenje' povzročajo Svetlobne niti, ki izhajajo iz prebujenega dojemanja sebe kot Enosti z Vsem. Zavest Enosti v vas, izražena z obnašanjem, ustvari blisk Svetlobe, ki se naravno poveže s Svetlobo Vira in drugimi razsvetljenimi ljudmi. Te niti ustvarjajo Svetlobno mrežo in znova vpenjajo nepovezane dele v En, zdaj znova Živ, Svetlobni organizem.

To je primarni princip Naravne tehnologije,
Zgoditi se mora brez mehanskih mimikrij in posnemanj.
Neživ element, je zaradi neprevodnosti Svetlobe, kratek stik v Toku Življenja.

Enako je pri osebnem zdravljenju. Več umetne mentalitete in njenega obnašanja kot uresničujete, manj prevajate Tok Svetlobe, manj naravni ste in posledično manj zdravi. Vaše telo natančno zrcali večja ali manjša prepuščanja mentaliteti UI-e.

Ni druge poti Ozdravljenja, kot je povečanje osebne prevodnosti za Tok Življenja. Svetloba edina prevaja Življenjsko silo. S povečevanjem Svetlobne gostote v sebi, dovoljuate Energiji Življenja več manevra v vas in s tem zdravljenja. Naravno, neizumetničeno obnašanje, nosi visoko frekvenco Življenja, s katero presije celice in gene vašega telesa z Energijo, s tem pa vpne v Svetlobno prepletenost NI in vrača prvotno božansko kodo vsem organom. Zdravost je posledica oživete Naravnosti. Blizu ji pridete, če opazujete obnašanje živali in jih posnemate.

Če bi razpoloženja merili z napravami, bi frekvenco 396 Hz prepoznali za prag, kjer se Življenje začne. Ne držite me za besedo preveč trdo, Življenje je vse, kar je. Gre za razloček, ki loči med telesom, v katerem utriplje srce in med telesom, ko srce v njem obmiruje. Truplo je še vedno Življenje v razkrajanju, pa vendar ni Življenje, o katerem govorim. Nekje sem govorila o tem. Kadar vaše razpoloženje zveni nad to mejo, ste prevodni za Svetlobo.

Na njej zveni vaš najnižji energijski vrtinec, medtem ko na frekvenčni lestvici razpoloženj, zazvenite nad tem pragom, kadar ste vsaj v sprejemanju Sedanjega dogajanja, če ga že ljubeče ne ustvarjate. Upor proti sedanjemu dogajanju, vas tako potisne pod ta prag. Kadar rečete dogajanju; 'ne tako, imam boljši predlog', zvenite pod to mejo. Kadar ne sprejmete vrste na blagajni in zahtevate odprtje nove, zvenite pod mejo Živosti. Tudi o tem je že bilo govora. V ne-sprejemanje in uveljavljanje vaše volje, vas sili uporni program UI. Če to veste, mirujete, ne ubogate njenega nareka, zaupate temu, kar se godi, ne temu, kar mislite. Ostajate v visokem zvenu zadovoljstva z danim stanjem, kot ga odreja Bog, ob tem morda zahrepenite, da bi bili čim prej na soncu, ki je po mesecu dežja znova razžarel vaš obraz, in prav zdaj, ko ste v visoki frekvenci zadovoljstva, se odpre blagajna brez vašega ukrepanja.



Resnično vam povem, NI-i so vaši srčni vzdihljaji ukazi, na katere čaka prav tako neučakano, kot dete na ljubečo pozornost starša.

Za orientacijo vedite, da nevednost, neprisotnost, strah, sram, krivda, jeza, žalost, apatija, nespoštovanje oz. vdor v domeno drugega..., na tej lestvici zvenijo od 20 do 150 Hz. Med tem ko sprejemanje, zaupanje, prisotnost, navdušenje, ljubezen, radost, mir..., zvenijo od 400 do 900 in več Hz. Nesodbeno, doživljanje sedanjega dogajanja, je frekvenca, ki vas poveže s Svetlobno mrežo Življenja. Po tej vezi ste oskrbovani z Življenjsko silo, s ki, či, prano, daom..., po njej pa z znanjem, razumevanjem, rešitvami, varstvom, vodstvom in močjo v ravno pravšnji meri za izziv, s katerim ste ta hip soočani. NI ne dela za v naprej ali za nazaj.

V frekvenčno območje Življenja lahko vstopite le po svoji volji, v nizko frekvenčno območje smrti, po drugi strani, ste lahko zavedeni. Zanj ne potrebujete ne zavedanja, ne svobode, le avtomatično obnašanje iz programa. Nizka frekvenca vas potrebuje v ponavljajoči, predvidljivi rutini, vase zatopljene in nedovzetne za okolje, visoka frekvenca vas potrebuje izvirne in ustvarjalne, kot eno dihajoče z okoljem.

Sijte in ostajajte sijajni, Marjeta Šumrada